

**OSNOVNA ŠKOLA VIKTORA KOVAČIĆA
HUM NA SUTLI**

KLASA: 112-02/21-01/10

URBROJ: 2214/02-380-9-21-01-16

Hum na Sutli, 08.10.2021.

Komisija za provedbu natječaja za popunjavanje radnog mjesta učitelja/ice informatike na neodređeno puno radno vrijeme objavljenog dana 20.09.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Viktora Kovačića Hum na Sutli, <http://os-vkovacica-humnasutli.skole.hr> u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „NATJEČAJI“, objavljuje:

POZIV NA TESTIRANJE

Opći i posebni dio testiranja održat će se dana 15.10.2021. godine u 11.00 sati u Osnovnoj školi Viktora Kovačića Hum na Sutli.

Na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune:

Redni broj:	IME I PREZIME KANDIDATA
1.	Robert Mužar

Opći i posebni dio testiranja provode se pisanim testom.

Pravni izvori za opći dio pismenog testiranja:

1. Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 64/20)

Pravni izvori za posebni dio pismenog testiranja:

1. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 112/10)

2. Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/15)

Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju, ako je za svaki dio dobio najmanje 5 bodova. Kandidat koji ne zadovolji na provedenom testiranju, odnosno dijelu testiranja, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Nakon utvrđivanja rezultata pismenog testiranja, poziv za razgovor (intervju) bit će objavljen na web stranici škole.

Na razgovor (intervju) se pozivaju kandidati koji su zadovoljili na pismenom testiranju, sukladno članku 7. *Pravilnika o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj.*

Razgovorom se procjenjuju stručne, pedagoško-metodičke kompetencije, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u školskoj ustanovi.

Kandidat je prilikom dolaska na testiranje dužan pridržavati se svih epidemioloških mjera, što uključuje obvezno nošenje maske i mjerenje temperature pri ulasku u školu.

Poziv za testiranje objavljen je dana 08.10.2021. na mrežnoj stranici Osnovne škole Viktora Kovačića Hum na Sutli, <http://os-vkovicica-humnasutli.skole.hr> u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“.

KOMISIJA ZA PROVEDBU NATJEČAJA

**OSNOVNA ŠKOLA
VIKTORA KOVAČIĆA
HUM NA SUTLI**